До уваги членів журі

1. Критерії оцінювання:  кожне  завдання  оцінюється в 10 балів. 

2. Визначення переможців:  І місце – від 75% виконаних завдань
                                                   ІІ місце – 51-75% виконаних завдань

                                                   ІІІ місце – 35-50% виконаних завдань

3. Відповіді:

7 клас:    5. Р4О10;     6. Cl, Na, C, O, H.   
8 клас:    1. φ(O) = 21 %,  φ(He) = 79 %; ω(O) = 68 %,  ω(He) = 32 %; N(молекул) = 1,505•1023; N(атомів) = 1,82•1023 ;  2. метал – Al;   4. 3,311•1021;  5. ω(Mg) = 37,5 %,  ω(MgO) = 62,5 %;  6. C – O; Д – Н; В – S; А – Cu.

9 клас:    1.  Наважка заліза більша, ніж наважка алюмінію в 1,56.

	1. 
	2H2 + O2 → 2H2O

	2. 
	2CO + O2  → 2CO2

	3. 
	2HCl + F2  → 2HF + Cl2

	4. 
	NH3 +  HCl → NH4Cl  

	5. 
	SiH4 +  2O2 → SiO2 + 2H2O  

	6. 
	H2S +  Cl2 → S + 2HCl  

	7. 
	CH4 +  2O2 → CO2 + 2H2O  


 2.  Можливі варіанти відповіді:
4. А – O; В – S; С – Cr ;  5. m (CuSO4) = 3,2 г;  Cм = 0,04 моль/л;  6. AgNO3   

10 клас:    2. Al;  3. А – амоніак (NH3); B – кисень (О2);  С – вода (Н2О);  D – азот (N2); Е – нітроген(II) оксид (NO); F – нітроген(IV) оксид (NO2); G – нітратна кислота (HNO3); H – амоній нітрат (NH4NO3), К – нітроген(І) оксид (N2O); 4. Х – ZnO (сполука з йонним зв’язком). Ліки мають зовнішнє застосування, оскільки сполуки Zn2+ отруйні; 5. m (C6H6) = 10,53 г; 6. Наважка заліза більша, ніж наважка алюмінію в 1,56.

11 клас:  2. ω(Na3PO4) = 43,5 %,  ω(Na2HPO4) = 56,5 %; 3. M (CuSO4) = 3,2 г;                            Cм = 0,04 моль/л;  4. Х – ZnO (сполука з йонним зв’язком). Ліки мають зовнішнє застосування, оскільки сполуки Zn2+ отруйні; 5. С3H7СОOН (бутанова, масляна); 6. ω(Al) = 90,8 %,  ω(Si) = 9,2 %.
